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Língua Portuguesa    Questões De 1 a 15
 
 

Os riscos da ausência de limites dos pais e da negligência afetiva 
 

1 Educar um filho é a missão mais nobre e uma das mais árduas e desafiadoras. Amar os filhos significa impor 
limites e disciplina para preparar o educando para os desafios da vida adulta. Os limites precisam ser claros, 
consistentes e previamente combinados para que a criança ou o adolescente saiba o que pode e o que não 
pode. Pais e mães permissivos, filhos abusivos – é um mote da sabedoria popular. Imprescindível é dar a 
segurança do amor ao rebento, nutri-lo afetivamente, lembrando que importa mais a qualidade do afeto que a 
quantidade de tempo disponível. Afinal, a paternidade ou a maternidade responsável é uma missão e um 
dever aos quais não se pode furtar, amiúde, não raramente, veem-se filhos órfãos de pais e mães vivos. 
Negligência afetiva se caracteriza quando se é em demasia concessivo, tíbio e ausente, em vez de assertivo, 
intenso e proativo na relação com o filho ou a filha. 

2 Afeto e limites são como pratos distintos de uma balança, na qual se busca um saldo equilibrado: no dia a dia, 
há horas em que prevalece a convivência prazerosa e há horas em que a prevalência deve ser das obrigações. 
Assim como um rio não existiria sem que as margens balizassem ou limitassem o ímpeto de suas águas, 
também não haverá adulto responsável, solidário, bom cidadão e bom filho sem os limites bem definidos – e 
obedecidos – na infância e na adolescência. 

3 Para os filhos, desde muito cedo, somos modelos. Eles compreenderão nossa árdua labuta pela sobrevivência 
profissional e para o importante papel de provedores. Apesar das elevadas exigências da vida contemporânea, 
é possível ajustar os deveres familiares com as obrigações profissionais. Sim, é necessário renúncia, ou seja, 
significa menos convivência com amigos, menos telas e mídias sociais, menos academia e menos lazer. O dia 
foi extenuante, mesmo assim podemos ir além para atender as obrigações. A escritora e psicóloga Rosely 
Sayão é enfática: “O mundo mudou muito e as crianças, também. Só uma coisa não mudou: elas continuam a 
necessitar da presença cuidadora, reguladora, protetora e atenciosa dos adultos”. 

4 Crianças (em especial) e adolescentes necessitam de uma rotina bem estabelecida: 1) sono reparador em 
ambiente silente, sem interferências de telas ou outros gadgets eletrônicos; 2) alimentação saudável (com 
proteínas, frutas, verduras), a mais variada possível, para que o organismo metabolize todos os nutrientes 
necessários; 3) prática de esportes, pois desenvolve a sociabilização, as habilidades motoras e cognitivas; 4) 
hábitos de higiene e cooperação com as tarefas de casa, importante para o desenvolvimento da autonomia e 
de uma boa convivência social; 5) e os estudos, obrigação primeira, por isso é preciso estabelecer horários 
fixos, em ambiente apropriado com mesa, cadeira, rascunhos, distante dos eletrônicos não absolutamente 
necessários. A escola deve ser valorizada não só em razão da aprendizagem dos conteúdos, mas pelos valores, 
pela convivência com a diversidade, pela solução de conflitos etc. 

5 Em minha experiência profissional como professor e diretor de escolas, muito chamou atenção o grande 
número de pais e mães superprotetores e excessivos na concessão de benesses aos filhos, atitudes limitadoras 
para o desenvolvimento da autonomia e sociabilização. Cheguei a ter ímpetos de fincar uma tabuleta no 
gramado em frente ao prédio escolar, com palavras bem singelas: “Amem mais os seus filhos, não facilitem 
demais as coisas para eles”. Ou, até mesmo, afixar uma faixa com palavras e símbolos bem estilizados: “+ 
brincadeiras e – telas”. Talvez lhe pareça ridículo, caro leitor ou leitora: tabuleta? faixa? Sim, para os tempos 
atuais pode parecer antiquado, démodé, mas é para chamar atenção em meio a tanta algaravia eletrônica. 

6 E ninguém se aposenta do papel de pai e mãe: é como ter um segundo coração, um coração fora do seu corpo. 
Bem oportuna é a frase de Ray Dalio, em seu best seller intitulado Princípios: "Ter filhos é uma decisão difícil e 
irrevogável". Seguramente, filhos nos tornam pessoas melhores, eles vêm para serem nossos professores. Não 
os ter já é uma opção de muitos casais, bem respeitada, sejam quais forem as motivações. No Brasil, a taxa de 
fecundidade em 2022 foi de 1,6 filho, quando a taxa de reposição é de 2,1. Não faz tempo, em 1960, a taxa de 
fecundidade era de 6,1. 
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7 Para finalizar, quem merece toda a nossa reverência, ninguém mais, ninguém menos que José Saramago, 
Nobel de Literatura em 1998 e Prêmio Camões em 1995, falecido em 2010: “Filho é um ser que nos foi 
emprestado para um curso intensivo de como amar alguém além de nós mesmos, de como mudar nossos 
piores defeitos para darmos os melhores exemplos e de aprendermos a ter coragem. Isto mesmo! Ser pai ou 
mãe é o maior ato de coragem que alguém pode ter, porque é se expor a todo tipo de dor, principalmente da 
incerteza de estar agindo corretamente e do medo de perder algo tão amado. Perder? Como? Não é nosso, 
recordam-se? Foi apenas um empréstimo”. 

 

Jacir J. Venturi, professor, foi diretor de escolas e coordenador de curso superior. É pai de três filhos e avô de quatro netos. 
Extraído de: https://www.gazetadopovo.com.br/opiniao/artigos/os-riscos-da-ausencia-de-limites-dos-pais-e-da-negligencia-afetiva/ 

 

 
 

 

01. O articulista do texto, concorda com a seguinte 
afirmação: 
A) Os pais não são modelos para os filhos.  
B) Crianças e adolescentes necessitam de uma 
rotina libérrima.  
C) Superproteção e concessão de benesses dos pais, 
limitam o desenvolvimento da autonomia e 
sociabilização dos filhos.  
D) Não deve existir equilíbrio entre o afeto dado e 
os limites impostos aos filhos.  
E) Educar um filho é uma das missões mais simples 
e fáceis de realizar. 
 
02. Segundo o texto, entre afeto e limites deve 
haver: 
A) Desproporcionalidade.  
B) Inconstância.  
C) Disparidade.  
D) Equilíbrio.  
E) Desuniformidade. 
 
03. A principal crítica que o articulista faz aos pais e 
mães superprotetores se dá com base:  
A) Em um experimento social. 
B) Na observação científica.  
C) Em percepções coletivas. 
D) Em opiniões de terceiros. 
E) Em sua experiência profissional. 
 
04. A tese do autor pode ser devidamente 
justificada com a opção:  
A) Pais e mães não permissivos, filhos abusivos. 
B) Educar um filho é um trabalho de Sísifo. 
C) Liberdade ilimitada é essencial para se educar um 
filho. 
D) Quem ama educa sem limites. 
E) Amar os filhos significa impor limites e disciplina 
para preparar o educando para os desafios da vida 
adulta. 
 
 
 

05. De acordo com texto, a paternidade ou a 
maternidade responsável é: 
A) Uma responsabilidade dividida entre pais, 
familiares, escola e conselho tutelar. 
B) Realizada desde quando a criança nasce. 
C) Uma missão e um dever indelegáveis. 
D) Uma necessidade que ocorre ainda na fase de 
pré-natal.  
E) Uma presença acessória para educação dos 
filhos. 
 
06. Sobre o título do texto pode-se afirmar 
corretamente que: 
A) É uma pergunta-retórica. 
B) É uma interrogação sem sentido. 
C) É composto por uma série de ironias. 
D) Apresenta um caráter de advertência. 
E) Constitui-se como um adágio popular. 
 
07. No 3º parágrafo lemos “O dia foi extenuante, 
mesmo assim podemos ir além para atender as 
obrigações.” A palavra destacada significa: 
A) Revigorante. 
B) Cansativo. 
C) Quente. 
D) Úmido. 
E) Eloquente. 
 
08. O último parágrafo do texto é constituído 
por/pela: 
A) Uma descrição física. 
B) Reprodução de uma citação. 
C) Trecho de um poema. 
D) Um conjunto de alegorias. 
E) Um haicai. 
 
09. A palavra “ímpeto” foi acentuada pela mesma 
razão que: 
A) Símbolos. 
B) Mídias. 
C) Possível. 
D) Ninguém. 
E) Conteúdos. 

https://www.gazetadopovo.com.br/opiniao/artigos/os-riscos-da-ausencia-de-limites-dos-pais-e-da-negligencia-afetiva/
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10. Sobre a passagem “Pais e mães permissivos, 
filhos abusivos.” (1ºparágrafo), pode-se afirmar 
corretamente que:  
A) Desempenha a função sintática de metáfora.  
B) Trata-se de um complemento verbal.  
C) Trata-se de uma frase nominal.  
D) Faz uma referência a um axioma erudito.  
E) Funciona como uma oração sobreposta. 
 
11. Neste trecho do 4º parágrafo “...sono reparador 
em ambiente silente...”, o termo destacado é um: 
A) Substantivo comum.  
B) Pronome indefinido.  
C) Oração coordenada.  
D) Adjetivo.  
E) Um período simples. 
 
12. Sobre o segmento oracional destacado “O 
mundo mudou muito e as crianças, também.” (3º 
parágrafo), é correto afirmar: 
A) Possui três orações.  
B) É formada por uma oração subordinada adjetiva. 
C) Seu conteúdo semântico é falso.  
D) É composta por dois períodos simples.  
E) Possui uma forma verbal em elipse. 
 
13. Passando o segmento oracional “Eles 
compreenderão nossa árdua labuta...” (3º 
parágrafo), para a voz verbal passiva analítica, a 
nova redação deverá ser:  
A) “Eles hão de compreender a nossa árdua 
labuta...”.  
B) “Eles vão compreender a nossa árdua labuta...”.  
C) “Nossa compreensão seria uma árdua labuta.”  
D) “Nossa árdua labuta é compreendida por eles.”  
E) “Nossa árdua labuta será compreendida por 
eles.” 
 
14. “Afeto e limites são como pratos distintos de 
uma balança...” (2º parágrafo), o autor neste trecho 
utiliza-se de: 
A) Uma proposição silogística. 
B) Uma deformação linguística. 
C) Um recurso estilístico de linguagem.  
D) Uma ordem a ser cumprida.  
E) Um desígnio absoluto a ser realizado. 
 
 
 
 
 
 
 

15. Em uma das opções abaixo a ocorrência de 
crase está totalmente incorreta, assinale-a: 
A) À primeira vista, o trabalho de educar um filho é 
hercúleo.  
B) A dificuldade aumentava à proporção que os 
filhos cresciam.  
C) Os pais ficaram à distância dos filhos.  
D) O problema se resolve à medida que os filhos 
crescem.  
E) Quem vive à espera de facilidades para criar 
filhos, encontrará dificuldades. 
 

Informática B  ásica  
 

 Questões De 16 a  25
 

16. Os atalhos de teclado listados abaixo quando 
acionados no LibreOffice 24.0 Writer, tem a função 
de: 
I. CTRL+J. 
II. CTRL+D. 
III. CTRL+E. 
A) I-Justificado / II-Imprimir / III-Escrever. 
B) I- Imprimir / II-Sublinhado / III-Salvar. 
C) I-Justificado / II-Sublinhado / III- Centralizado. 
D) I-Imprimir / II- Centralizado / III- Sublinhado. 
E) I-Imprimir / II- Sublinhado Duplo / Centralizado. 
 
17. O atalho de teclado “CTL+H” no LibreOffice 24.0 
Writer, tem a função de: 
A) Imprimir. 
B) Localizar e Substituir. 
C) Sobrescrito. 
D) Refaz a última ação. 
E) Vai até o Início do Texto. 
 
18. Assinale a alternativa que contém o nome do 
sistema operacional e a versão mais atual do sistema 
Microsoft Windows desenvolvido pela Microsoft: 
A) Windows 11. 
B) Windows 10. 
C) Windows Update. 
D) Microsoft 365. 
E) Microsoft 2024. 
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19. “É uma tecnologia que permite o acesso aos 
arquivos armazenados no celular, PC ou notebook. 
Essa memória não armazena conteúdos 
permanentemente, tendo como uma de suas 
características a leitura dos conteúdos quando 
requeridos de forma não sequencial”. Assinale a 
alternativa que contém o nome correto da memória 
descrita na afirmativa: 
A) ROM. 
B) RAM. 
C) SSD. 
D) HD. 
E) Flash.  
 
 

20. A imagem abaixo é o ícone representativo do 
browser? 
A) Edge. 
B) Firefox. 
C) Opera. 
D) IE. 
E) Chrome. 
 
21. Sobre tecnologias computacionais, podemos 
afirmar que o OneDrive é: 
A) Loja virtual da Microsoft. 
B) Assistente Virtual de Microsoft. 
C) Serviço de armazenamento em nuvem da 
Microsoft. 
D) Pacote de aplicativos do Office. 
E) Antivírus da Microsoft embutido ao Sistema 
Operacional. 
 
22. São extensões de arquivos de imagem estática: 
A) PNG / BMP / JPEG 
B) BMP / MPEG / JPG 
C) JPG / WAV / ACC 
D) ACC / PNG / WAV 
E) PPT / PNG / BMP 
 
23. Assinale a alternativa que corresponde a uma 
plataforma de videoconferência da Microsoft: 
A) Meet. 
B) Zoom. 
C) Teams. 
D) Canva. 
E) Chat. 
 
 
 
 
 
 
 

24. Tendo como base a imagem a seguir do Excel 
2019. Qual é fórmula que utilizando endereços de 
células irá retornar o mesmo resultado da formula 
“=(30+9+4)”, quando digitada na célula C1? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A) =SOMA(A2;B1;B4) 
B) =SOMA(A2:B1:B4) 
C) =SOMAR(A2;B1;B4) 
D) =SOMAR(A2:B1:B4) 
E) =SOMAR(A2+B1+B4) 
 
25. O comando de teclado usado no Google 
Chrome, que tem como finalidade abrir uma nova 
aba “guia” no navegador é?  
A) CTRL+A. 
B) CTRL+F. 
C) CTRL+N. 
D) CTRL+T. 
E) CTRL+P. 
 

C  onhecimentos Específicos  
 

 Questões De 26 a  40
 
26. Norma Regulamentadora (NR) que estabelece a 
obrigatoriedade de elaboração e implementação, 
por parte de todos os empregadores e instituições 
que admitam trabalhadores como empregados, do 
Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional 
(PCMSO): 
A) NR 1.                 
B) NR 2.                            
C) NR 3.    
D) NR 5.                                         
E) NR 7. 
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27. Uma empresa especializada na atividade de 
produção de mármores e granitos, solicitou que o 
Técnico em Segurança do Trabalho emitisse uma 
Análise de Risco da Tarefa (ART) em relação aos 
procedimentos de produção, sendo o polimento e 
corte de granito, por exemplo, com uso máquinas 
especializadas. Não corresponde ao risco na 
produção de mármores e granitos: 
A) Corpo estranho nos olhos.                                                 
B) Ruído.   
C) Demência. 
D) Inalação de poeira.         
E) Vibrações. 
 
28. A implantação de um Sistema de Gestão para 
tornar mais seguro o local do trabalho, considera às 
peculiaridades locais, layout e de todo o ambiente 
laboral, a opção que atende a criação do Sistema de 
Gestão:   
A) Aumento dos gastos com previdência privada 
B) A máxima redução dos riscos de acidentes deve 
usar ferramentas como o treinamento e palestras 
para que os trabalhadores exerçam as atividades 
com segurança e informação. 
C) Assegurar o aumento das indenizações 
trabalhistas e dos sinistros                  
D) O uso obrigatório dos EPC 
E) Dirimir a fiscalização do Ministério do Trabalho e 
Emprego.     
 
29. A Comissão Interna de Prevenção de Acidentes 
(CIPA) que tem como objetivo principal a prevenção 
de acidentes e doenças decorrentes do trabalho, de 
modo a tornar compatível permanentemente o 
trabalho com a manutenção da saúde e da vida do 
trabalhador. Julgue as assertivas acerca da CIPA: 
I. Os representantes dos empregados, titular e 
suplente, serão eleitos em escrutínio secreto, do 
qual participem todos os empregados. 
II. O mandato dos membros eleitos da CIPA terá a 
duração de 2 (dois) anos, permitida uma reeleição. 
III. Os representantes dos empregadores, titulares e 
suplentes, serão por eles designados. 
IV. A frequência das reuniões ordinárias da CIPA será 
anual em todos os setores. 
 

A) Somente I é verdadeira e as demais falsas.          
B) I e III são verdadeiras e as demais falsas.       
C) Somente II é verdadeira e as demais falsas.                   
D) II é verdadeira, as demais falsas.                                 
E) IV é verdadeira e as demais falsas.                                 
 
 
 

30. Em Segurança do Trabalho estuda-se diversas 
NR’S(Normas Regulamentadoras) para que tenha um 
amplo embasamento teórico para exercer a sua 
profissão. A NR que trata do embargo e interdição 
do local inseguro e sem condições de trabalho: 
A) NR 3.                  
B) NR 5.                     
C) NR 7.                    
D) NR 9.                       
E) NR 12. 
 
31. O trabalho pode comprometer a saúde dos 
trabalhadores. Atividades rotineiras e de repetição 
como intensa digitação em computadores e 
semelhantes devem acompanhadas de medidas 
preventivas como manter pausas durante a jornada 
de trabalho, adotar postura correta para o trabalho 
e evitar jornadas de trabalho prolongadas. Estas 
medidas evitam o aparecimento da doença laboral: 
A) LER/DORT.             
B) Convulsões.             
C) Adenoide.           
D) Laringite.           
E) Problemas respiratórios. 
 
32. A identificação dos agentes degradantes da 
saúde do trabalhador (químicos, físicos, biológicos, 
ergonômicos, mecânicos etc.) em um ambiente de 
trabalho é uma medida eficaz e auxilia na prevenção 
de doenças ocupacionais. É consequências nociva da 
ação do agente químico a curto, médio e longe prazo 
sobre a força laboral da empresa: 
A) Redução da audição.                            
B) Bradicardia.      
C) Efeito asfixiante.                                       
D) Hanseníase.                                              
E) Fraturas na falange. 
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33. A Semana Interna de Prevenção de Acidentes de 
Trabalho (SIPAT); é um evento onde diversas 
atividades de prevenção de acidentes de trabalho e 
de doenças ocupacionais, palestras e outras são 
ministradas nas empresas. Julgue as assertivas 
acerca da SIPAT: 
I. A empresa deve, no mínimo uma vez por ano, 
adotar a Semana Interna de Prevenção de Acidentes 
de Trabalho (SIPAT). 
II. Toda empresa deve ter uma SIPAT para atingir 
estas metas de redução de acidente de trabalho e 
gratificar, obrigatoriamente, os empregados que 
participarem. 
III. Na SIPAT podem ser realizadas atividades lúdicas 
(como por exemplo gincanas), ginástica laboral, 
avaliação médica dos trabalhadores, palestras, entre 
outros. 
 

A) I e III são falsas e II é verdadeira.         
B) II e III são verdadeiras e I é falsa.  
C) I e III são verdadeiras e II é falsa.              
D) I, II e III são verdadeiras.         
E) Todas são falsas.      
 
34. Realizar a investigação das causas dos acidentes 
de trabalho e a estatística destas causas é uma das 
atribuições do Técnico em Segurança do Trabalho. 
Na lista de fatores descrito nas opções abaixo, o que 
influencia com maior intensidade a ocorrência de 
acidentes de trabalho: 
A) Falta de análise de risco da tarefa.  
B) Procedimentos de trabalho sem avisar a chefia 
imediata. 
C) Falta de planejamento da atividade de trabalho. 
D) Falha na estatística de acidentes. 
E) Modo operatório inadequado, com negligência 
ou sem a devida atenção à segurança. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35. Programas rotineiros e específicos de inspeções 
no local de trabalho podem prevenir acidentes de 
trabalho e aparecimentos de doenças nos 
trabalhadores, resultando à empresa uma maior 
economia nos gastos com afastamentos dos 
empregados. Não é objetivo das inspeções: 
A) A legislação determina a necessidade de 
inspeções periódicas em equipamentos, como 
caldeiras, elevadores e extintores de incêndio. 
B) Inspeção rotineira realizada de forma frequente 
visa encontrar erros comuns no ambiente de 
trabalho, tais como instalações elétricas 
improvisadas. 
C) Identificar, no local de trabalho, as situações de 
risco e de falta de segurança aos empregados. 
D) A empresa que adota medidas como o controle 
dos riscos detectados, através da participação e 
envolvimento de todos, demostra compromisso com 
os objetivos dos programas rotineiros de inspeção 
do local de trabalho, que é torna-lo seguro. 
E) A atividade de inspeção não pode resultar em 
notificação à empresa e nem deve ser comunicada à 
CIPA e ao Ministério do Trabalho e Emprego. 
 
36. A certificação do EPI (Equipamento e Proteção 
Individual) deve ser aprovada pelo Ministério do 
Trabalho e Emprego. Na certificação deve-se 
observar itens como: 
A) O EPI deve ter o nome do proprietário e do 
empregado que o adquiri sempre. 
B) O Brasil não permite a certificação de EPI da 
União Europeia. 
C) A aprovação pela Secretaria do Trabalho 
Estadual. 
D) Todo e qualquer EPI, seja ele de fabricação 
nacional ou importado, só pode ser disponibilizado 
para venda ou até mesmo usado dentro das 
empresas se tiver a indicação do Certificado de 
Aprovação, sendo este documento emitido pelo 
Ministério do Trabalho. 
E) O EPI/EPC importado dispensa a apresentação do 
Certificado de Aprovação. 
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37. As atividades exercidas na CIPA podem ser 
ferramentas importantes para tornar o local de 
trabalho mais saudável para todos os trabalhadores. 
Reuniões regulares, oficinas, seminários sobre 
normas técnicas e a elaboração do mapa de risco do 
ambiente de trabalho são algumas da CIPA, porém 
necessita-se de órgão auxiliar, de assessoramento, 
para o desenvolvimento de suas atribuições, sendo 
ele: 
A) ARD.                     
B) PDRT.                
C) SVT.                        
D) SESMT.                    
E) RTO. 
 
38. O Técnico em Segurança do Trabalho deve 
atentar no desenvolvimento de suas atividades para 
o Código de Ética. Indique as assertivas corretas 
acerca da Ética Profissional: 
I. Desenvolver o trabalho profissional com zelo, 
dedicação e honestidade, observando as prescrições 
legais e regulamentares da profissão; 
II. Colaborar para o desenvolvimento da profissão, 
realizando intercâmbio de seus conhecimentos e 
contribuição de trabalho junto aos colegas de 
profissão e às associações de classe; 
III. Zelar pela própria reputação, mesmo fora do 
exercício profissional. 
IV. O Técnico de Segurança do Trabalho poderá 
delegar serviços que estejam a seu cargo a um 
colega de menor experiência, sem nenhum 
acompanhamento.  
 

A) I, II e III são verdadeiras e IV é falsa.              
B) I, II e IV são verdadeiras e III é falsa.           
C) III e IV são verdadeiras e I e II são falsas.        
D) IV é verdadeira e I, II e III são falsas.  
E) I e III são falsas e II e IV são verdadeiras.        
        
39. Uma das recomendações para a redução dos 
índices de acidentes do trabalho é o uso do EPI, que 
deve ser fiscalizado e acompanhado o uso por parte 
destes trabalhadores pelo Técnico em Segurança do 
Trabalho. Não é EPI utilizado na Indústria da 
Construção Civil: 
A) Óculos de proteção.      
B) Luvas de segurança. 
C) Capacete de segurança.              
D) Suporte de bandejas (proteção aparalixo).                
E) Botas de segurança. 
 
 
 
 

40. Um instrumento importante para realizar a 
estatística de acidentes de trabalho para a 
Previdência Social é a Comunicação de Acidente de 
Trabalho (CAT), sendo possível o registro online das 
ocorrências. Em caso de acidente com óbito do 
trabalhador, o prazo para a comunicação do fato, é: 
A) 1 dia útil.                            
B) Imediatamente.                       
C) 3 dias úteis. 
D) 4 dias úteis.    
E) 5 dias corridos. 
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